Только 1 Вариант

АНАЛИЗ ЛИНЕЙНЫХ ЭЛЕКТРИЧЕСКИХ ЦЕПЕЙ ПРИ ГАРМОНИЧЕСКОМ ВОЗДЕЙСТВИИ

1. Исходные данные
1.1. На рисунке (см. вариант) представлена схема замещения линейной электрической цепи.

1.2. В таблице заданы параметры элементов и воздействующие на цепь идеальные источники э.д.с. и тока.

2. Задание
2.1. При разомкнутом ключе  «К».
2.1.1. Символическим методом рассчитать токи и напряжения ветвей.

2.1.2. Составить балансы активной и реактивной мощности.

2.1.3. На комплексной плоскости построить в масштабе совмещенную векторную диаграмму токов и напряжений.

2.1.4. Определить показание ваттметра активной мощности, пользуясь символическим методом, выражением 
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 и векторной диаграммой п. 2.1.3.

2.1.5. Определить входную и передаточную проводимость по отношению к ветви схемы, выбираемой произвольно.

2.2. При замкнутом ключе «К».
2.2.1. Рассчитать токи и напряжения ветвей методом контурных токов, оперируя комплексными токами и напряжениями.

2.2.2. Построить в масштабе на комплексной плоскости совмещенные векторную диаграмму токов и потенциальную диаграмму.

2.2.3. Определить показание ваттметра активной мощности аналитически и с помощью диаграмм п.2.2.2.

2.2.4. Рассчитать токи и напряжения ветвей, используя в качестве исходного выражения выражение напряжения между узлами.

2.2.5. Составить интегро-дифференциальное уравнение электрического равновесия и записать его в общем виде для наружного контура.

2.3. При замкнутом ключе «К» для ветви, ток которой указан на предоставленной схеме, рассчитать величину тока методом эквивалентного источника.
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Рис. Расчетные схемы по вариантам
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